


Πρόγραμμα ταξιδιού

Πτήση για το Kάιρο. Ο Νείλος, το χάος, η κίνηση, οι Πυραμίδες, η Πλ. Ταχρίρ, η Αγορά του Αλ
Χαλίλι κάνουν το Κάιρο μαγικό. Η πόλη των 22.000.000 κατοίκων που οι Αιγύπτιοι αποκαλούν
«Μάνα του Κόσμου» φτιαγμένη από το υλικό των ανατολίτικων ιστοριών, εκείνων που διαρκούν
χίλιες & μία νύχτες. Κοσμοπλημμυρισμένη & ταυτόχρονα μυστηριακή, αλλού ποτισμένη
αρχαίους μύθους & αλλού μοντέρνα. Εξωστρεφής, φασαριόζικη, ιστορική, χτισμένη στις όχθες
ενός ποταμού που είναι περισσότερο θρύλος & λιγότερο ποτάμι. Τρομακτική σε μέγεθος αλλά
εξαιρετικά φιλική. Είναι η καρδιά του  Αραβικού Κόσμου, η πόλη του ενός & μόνου από τα εφτά
θαύματα του αρχαίου κόσμου που υπάρχει ακόμα. Άφιξη, συνάντηση με τον αντιπρόσωπο του
γραφείου μας, τακτοποίηση Βίζας εισόδου στην χώρα, παραλαβή αποσκευών, μεταφορά στο
ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια & ελεύθερος χρόνος. Το βράδυ ΔΩΡΟ του γραφείου μας
δείπνο (μπουφέ) σε μια κρουαζιέρα στα γαλήνια νερά του Νείλου, κατά τη διάρκεια της οποίας
θα παρακολουθήσετε-πάντα με φόντο το μαγευτικό νυχτερινό φωταγωγημένο Κάιρο-ένα
εντυπωσιακό φολκλορικό σόου με ζωντανή μουσική & τον μοναδικό χορό των Δερβίσηδων!

Μετά το πρωινό ξεκινάμε την περιήγηση. Θα δούμε το Αιγυπτιακό Μουσείο όπου θα βρεθούμε τετ-α-τετ με
θρύλους σαν τον Τουταγχαμών, την Νεφερτίτη & τον αιρετικό της άντρα που κατάφερε να τσαντίσει το ιερατείο
φέρνοντας μονοθεϊστική θρησκεία στην Αίγυπτο, καταδικάζοντας τον εαυτό του σε αιώνια θηλυπρεπή απεικόνιση,
μεγάλη προσβολή της εποχής, τη Στήλη της Ροζέτας κτλ. Θεωρείται από τα πλουσιότερα από πλευράς εκθεμάτων
καθώς φιλοξενεί μερικά από τα σπουδαιότερα ευρήματα της φαραωνικής Αιγύπτου & μια σειρά ανεκτίμητων
θησαυρών Αιγύπτιων βασιλιάδων. Χτίστηκε το 1900. Ακολουθούν οι Πυραμίδες. Όσες φωτογραφίες & αν έχεις δει,
όση Ιστορία & αν ξέρεις τίποτα δεν μπορεί να σε προετοιμάσει για την 1η φορά που θα δεις τις Πυραμίδες από
κοντά. Χτισμένη το 2.570 π.Χ., η Μεγάλη Πυραμίδα του Χέοπα είναι το αρχαιότερο –άθικτο– αρχαίο μνημείο που θα
δεις ποτέ στη ζωή σου (ΙΣΩΣ το υψηλότερο, με τα 137 μέτρα της να αγγίζουν τον ουρανό). Η ιστορία λέει πως ο
Φαραώ Χέοπας έδινε δουλειά στους χιλιάδες υπηκόους του για 4μήνες κάθε χρόνο, όταν τα νερά του Νείλου
φούσκωναν & τα χωράφια τους δεν μπορούσαν να καλλιεργηθούν. Απλοί άνεργοι αγρότες κουβαλούσαν γιγάντιες
πέτρες & έχτιζαν πυραμίδες. Οι πυραμίδες είναι 3 του Χέοπα, του γιου του Χεφρήν & του εγγονού Μυκερίνου. Γύρω
τους υπάρχουν μικρότερες πυραμίδες των βασιλισσών, γυναικών, αδελφών κλπ. Συνεχίζουμε με την Σφίγγα, με
σώμα λιονταριού & το πρόσωπο του Φαραώ Χεφρίνου, είναι γνωστή ως «μπαμπάς του τρόμου». Το επιβλητικό
μνημείο είναι σκαλισμένο στο βράχο μπροστά από τις Πυραμίδες & θεωρείται το μεγαλύτερο μονολιθικό άγαλμα
του κόσμου με 72 μέτρα μήκος. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. Σειρά έχει το εργαστήριο Παπύρων όπου μαθαίνουμε
τον τρόπο κατασκευής τους. Η μέρα μας τελειώνει με την Αγορά του Ελ Χαλίλι, εδώ πουλάνε τα πάντα, από
σουβενίρ μέχρι κοσμήματα από ατόφιο χρυσάφι, μπαχάρια, δερμάτινες τσάντες & ανατολίτικα φαναράκια. Η
θρυλική Αγορά είναι λαβύρινθος με μικροσκοπικά σοκάκια που συνεχώς διασταυρώνονται μεταξύ τους, ξεκίνησε
τον 14ο αιώνα τις αγοραπωλησίες της & συνεχίζει ακάθεκτη μέχρι σήμερα. Τα παζάρια είναι θεσμός. Εξίσου θεσμός
είναι & το Fishawi’s, η παλαιότερη ahwa (καφενείο) του Καΐρου που σερβίρει δυνατό αραβικό καφέ, ναργιλέ & τσάι
σε τραπεζάκια στο κοσμοπλημμυρισμένο πλακόστρωτο από το 1773 μέχρι σήμερα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο,
δείπνο, διανυκτέρευση.



Μετά το πρωινό ξεκινάμε την περιήγηση μας με το την Ακρόπολη του Καΐρου, την περίφημη
Σιταντέλα του Σαλαντίν (Salah El Din Citadel), ένα εμβληματικό μνημείο στο Ισλαμικό Κάιρο,
όπου το 1976 η UNESCO το κήρυξε ως μέρος των μνημείων παγκόσμιας πολιτιστικής
κληρονομιάς. Η θέα από εκεί είναι συγκλονιστική. Συνεχίζουμε με τον Ιερό Ναό Αγ. Γεωργίου.
Χτίσθηκε στα θεμέλια του Παλαιού Οχυρού της Βαβυλώνας. Το 383 μ.Χ. ο Μέγας Θεοδόσιος με
διάταγμά του μετέτρεψε το φρούριο σε ναό προς τιμήν του στρατιώτη Αγ. Γεωργίου. Είναι
κτισμένος στον 4ο όροφο επάνω σε πύργο Ρωμαϊκού φρουρίου, το οποίο χρησίμευε & ως
καταφύγιο των Χριστιανών. Το ιερό του ήταν αφιερωμένο στο μάρτυρα του Άγ. Γεώργιο ο
οποίος βασανίσθηκε & αποκεφαλίσθηκε στο οχυρό της Βαβυλώνας. Έχει λειτουργήσει ως
γυναικείο μοναστήρι, νοσοκομείο, πτωχοκομείο, γηροκομείο & σχολείο. Παραμένει ένας από
τους πλέον ιστορικούς τόπους προσκυνήματος. Ακολουθεί το περίφημο Εθνικό Μουσείο
Αιγυπτιακού Πολιτισμού, το οποίο άνοιξε τις πύλες του τον Απρίλιο του 2021 & φιλοξενεί την
πολιτιστική κληρονομιά της Αιγύπτου, μια συλλογή περίπου 50.000 εκθεμάτων. Είναι το 1ο
Μουσείο στον αραβικό κόσμο που επικεντρώνεται στον αιγυπτιακό πολιτισμό από τα
προϊστορικά χρόνια έως σήμερα. Η αίθουσα με τις μούμιες αποτελεί το σημαντικότερο μέρος
του Μουσείου, το οποίο περιλαμβάνει 20 βασιλικές μούμιες μεταξύ αυτών της Χατσεψούτ & του
Τούθμοση.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, δείπνο & διανυκτέρευση.

Πρωινή αναχώρηση για την παραθαλάσσια Αλεξάνδρεια ‘’ το μαργαριτάρι της Μεσογείου’’ την πόλη που ίδρυσε
& έζησε ο Μέγας Αλέξανδρος. Μία από τις μεγαλύτερες πόλεις του αρχαίου κόσμου κατά τη διάρκεια της
δυναστείας των Πτολεμαίων που αποτέλεσε σημείο αναφοράς για τον Ελληνισμό μέχρι τη σύγχρονη εποχή.
Σήμα κατατεθέν της ήταν ο Φάρος, τον οποίο κατεδάφισε ο Μαμελούκος σουλτάνος Καΐτ Μπέη το 1480,
προκειμένου να κατασκευάσει το υπάρχον φρούριο. Άφιξη, ξενάγηση στην πόλη. Θα δούμε τα θερινά ανάκτορα
του βασιλιά Φαρούκ με τους υπέροχους κήπους της Μοντάζα, το μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη, το
Ελληνορθόδοξο Πατριαρχείο, την σύγχρονη Βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας, η οποία αποτελεί ένα εξαιρετικό
δείγμα αρχιτεκτονικής, την Ελληνιστική παροικία, το Σπίτι που έζησε & έγραψε τα τελευταία χρόνια της ζωής
του ο μεγάλος Έλληνας ποιητής Καβάφης. Επιστροφή στο Κάιρο, δέιπνο & διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο.

Πρωινό, μεταφορά στο αεροδρόμιο του Καΐρου & πτήση για την επιστροφή μας στην Αθήνα.
Στο αεροδρόμιο θα μας περιμένει το λεωφορείο για την επιστροφή μας στην Λάρισα.



✔ Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα - Κάιρο - Αθήνα με Aegean Airlines
✔ Μια χειραποσκευή 8 κιλών & μια παραδοτέα αποσκευή 10 κιλών άνα άτομο.
✔ Φόρους αεροδρομίων.
✔ Η μεταφορά με λεωφορείο προς την Αθήνα (Αεροδρόμιο Ελ.Βενιζέλος)
✔ Υπηρεσίες τοπικού αντιπροσώπου. 
✔ Μεταφορές με πολυτελή οχήματα στην Αίγυπτο. 
✔ Τέσσερις διανυκτερεύσεις στο Κάιρο σε ξενοδοχείο τεσσάρων αστέρων
 Mar Charbel Hotel Cairo 4* στο κέντρο του Κάϊρου.
✔ Τέσσερα πρωινά μπουφέ στο ξενοδοχείο & 4 γεύματα. (Ημιδιατροφή)
✔ ΔΩΡΟ νυχτερινή  κρουαζιέρα Νείλου. 
✔ Επίσημο Ελληνόφωνο Ξεναγό.
✔ Δύο ημέρες περιήγηση στο Κάιρο & μία ολοήμερη εκδρομή στην Αλεξάνδρεια.
✔ Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης
✔ Ταξιδιωτική Ασφάλιση προσωπικού ατυχήματος, ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης,
απώλειες αποσκευών, covid-19 (έως 70 ετών).

Δεν περιλαμβάνει :
✖Φιλοδωρήματα, ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προεραιτικό. 
✖Βίζα 25€ ανα άτομο για την είσοδο στην Αίγυπτο

Τιμή κατά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο:

789€
Επιβάρυνση μονόκλινου: + 190€ από την
παραπάνω τιμή.

Περιλαμβάνονται:



ΤΡΟΠΟΙ ΚΡΑΤΗΣΗΣ:
Αποστολή φωτοαντιγράφου των διαβατηρίων σας στο safetraveloffers@gmail.com
Για να ταξιδέψετε χρειάζεστε Ελληνικό διαβατήριο σε ισχύ το οποίο να λήγει τουλάχιστον 6
μήνες μετά το ταξίδι (εάν δεν έχετε Ελληνικό διαβατήριο θα πρέπει να επικοινωνήσετε με
την πρεσβεία σας για να ενημερωθείτε για τη διαδικασία έκδοσης τουριστικής βίζας)
Κατάθεση προκαταβολής 300€ το άτομο αμέσως μετά την κράτηση για την έκδοση των
αεροπορικών εισιτηρίων με την Aegean Airlines
Εξόφληση της εκδρομής το αργότερο μέχρι 21 μέρες πριν την αναχώρησή

ΤΡΟΠΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ:

 IBAN: GR7301103970000039702067685
39702067685

IBAN: GR3601726090005609107941242
5609107941242

Κατά την τραπεζική κατάθεση να αναγράφεται το ονοματεπώνυμό σας και τη λέξη “ΑΙΓΥΠΤΟΣ”.
Στη συνέχεια να μας ενημερώνετε τηλεφωνικά στα τηλέφωνα, 2410-417775, 6973964124, 6973696720
Εναλλακτικά μπορείτε να μας στέλνετε το καταθετήριο με e-mail στο safetraveloffers@gmail.com
Σε περίπτωση που καταθέτετε χρήματα για λογαριασμό άλλου ταξιδιώτη είναι απαραίτητο να
γράφετε το όνομα του ταξιδιώτη και όχι το δικό σας.
Για όλα τα χρήματα της εκδρομής θα εκδοθεί απόδειξη ενώ όποιος το επιθυμεί μπορεί να
ζητήσει την έκδοση τιμολογίου στα στοιχεία της επιχείρησης του.

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ:
SAFE TRAVEL SERVICES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΜΗ.ΤΕ. : 0725E60000074701
Γ.Ε.Μ.Η. : 167442240000




